

СПЕКТАКЛИ ЗА РУБЕЖОМ

КАУНАС. (Наш корр. Б. Мачеве). Коллектив Каунасского драматического театра вернулся из своей первой поездки за рубеж. В Белостоке (городе-побратиме Каунаса) на сцене театра имени А. Венгерки каунасцы показали пьесу польского драматурга Е. Брыля «Картинки на стекле» и «Мельницу Балтарагиса» К. Боруты.

Первый из этих спектаклей был награжден дипломом Всесоюзного фестиваля польской драматургии. Исполнители главной роли Р. Сабулис был награжден премией, режиссеры В. Семен (гость из ПНР) и В. Ленивичюс, народная артистка республики Р. Варнайте и заслуженный артист республики А. Зельчюс — дипломами. Пьеса «Картинки на стекле» очень популярна в Польше. В ней много народных песен и танцев. Каунасскую постановку этой пьесы положительно оценили зрители и критика.

Каунасцы встретились с руководящими работниками воєводства и города, со зрителями, с преподавателями факультета кукольного театра при Варшавском высшем театральном училище.

О первых зарубежных гастроях коллективу будут напоминать, врученный белостокским воеводой Зигмунтом Спрыхой символический ключ с гербом города, адреса друзей, вырезки из газет, рецензии и др.

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

22 ДЕК 1977